
В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летней ранее не судимой местной жительницы- директора муниципального бюджетного учреждения культуры, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог)

По версии следствия, занимая должность директора муниципального учреждения культуры обвиняемая должна была обеспечить реализацию культурно-досуговых мероприятий, утвержденных учредителем- администрацией Каа-Хемского района в годовом плане платных услуг. После этого, не справляясь с реализацией платных культурно-досуговых услуг, обвиняемая, злоупотребляя должностными полномочиями, организовала издание приказа о приеме на работу в качестве уборщицы и истопника местной жительницы, которая фактически трудовые обязанности не исполняла

Затем, на основании заведомо подложного приказа о приеме на работу и табелей учета рабочего времени в период с сентября по декабрь 2015 года на счет указанной местной жительницы начислялась заработная плата, которую обвиняемая, с целью улучшения показателей своей работы, создания видимости положительных результатов своей трудовой деятельности, вносила и отчитывалась под видом полученных в ходе реализации платных услуг, вводя в заблуждение учредителя- администрацию Каа-Хемского района

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1176627>

